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１ 日時 

   平成２２年４月２日（金） 午後２時３０分開会・午後２時４７分閉会 

 

２ 場所 

   高松市香南コミュニティセンター２階 講堂 

 

３ 出席委員 １５人 

   会長      赤 松 千 壽  委員      瀧 本    

   副会長     渡 邊      委員      冨 田 壽 子 

   委員      石 丸 英 正  委員      藤 村 由 加 

   委員      井 上   優  委員      松 下 桂 子 

   委員      植 田 義 信  委員      松 本 弘 範 

委員      岡   悦 子  委員      三 好 正 博 

   委員      佐 野 健 藏  委員      山 下 正 則 

   委員      諏 訪 幸 子 

 

４ 事務局 

   支所長     髙 橋 一 成  管理係主任主事 秋 山 政 彦 

   支所長補佐兼管理係長 

           細 川 保 桂   

 

５ オブザーバー 

   高松市議会議員 辻   正 雄 

 

６ 傍聴者 なし 

平成２２年度 

第１回高松市香南地区地域審議会臨時会 

会議録 
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午後２時３０分 開会 

 

会議次第１ 開会 

○事務局（細川） お待たせをいたしました。 

ただいまから，平成２２年度第１回高松市香南地区地域審議会臨時会を開会いたします。 

委員の皆様方におかれましては，何かと御多忙の中，御出席をいただき誠にありがとう

ございます。 

なお，本日は，オブザーバーとして辻市議会議員さんにも御出席をいただいております。 

それでは，開会にあたりまして，髙橋香南支所長よりごあいさつを申しあげます。 

○髙橋香南支所長 それでは，地域審議会臨時会の開会に当たり，僭越ではございますが，

大西市長に代わりまして一言ごあいさつを申しあげます。 

合併から４年余りが経過いたしましたが，委員の皆様方におかれましては，平素より市

政全般にわたりまして，格別の御理解と御協力を賜っておりますことお礼を申しあげます。 

また，先ほどは第３期目の審議会委員をお願いいたしましたところ，快くお引き受けい

ただき，また，たいへんお忙しい中，引き続いての臨時会に御出席いただきましたこと，

誠にありがとうございます。 

合併後のまちづくりにつきましては，高松市も厳しい財政状況の下ではございますが，

平成２０年度にスタートさせました合併後の新しい総合計画に基づくとともに，建設計画，

また，地域審議会の御意見を尊重しながら，各種施策や事業について，その重要性や緊急

性，また，効果性などを総合的に勘案し進めているところでございます。 

本日，御出席の皆様方には，従来から引き続いて委員をお願いする方，また，新しく委

員になられた方がございますが，今後２年間にわたりまして，香南地区のまちづくりにつ

きまして，格別の御指導，御鞭撻を賜りますよう，よろしくお願い申しあげます。 

結びに，地域審議会の審議が更に充実し，住民一人一人が「このまちに住んで良かった」

と実感ができるようなまちづくりにつながることを心より御期待申しあげまして，はなは

だ簡単ではございますが，臨時会開会に当たりましての御挨拶とさせていただきます。 

本日は，誠にありがとうございました。 

○事務局（細川） 本日は，本地域審議会委員の改選後，最初の会議でございますので，

座席順に委員の皆様を御紹介させていただきます。 

赤松千壽委員さんでございます。 
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石丸英正委員さんでございます。 

井上 優委員さんでございます。 

植田義信委員さんでございます。 

岡 悦子委員さんでございます。 

佐野健藏委員さんでございます。 

諏訪幸子委員さんでございます。 

瀧本  委員さんでございます。 

冨田壽子委員さんでございます。 

藤村由加委員さんでございます。 

松下桂子委員さんでございます。 

松本弘範委員さんでございます。 

三好正博委員さんでございます。 

山下正則委員さんでございます。 

渡邊  委員さんでございます。 

続きまして，高松市の行政側の出席者を紹介させていただきます。 

 冒頭で御挨拶をしました，香南支所長の髙橋でございます。 

香南支所，地域審議会担当の秋山でございます。 

 最後に，私は香南支所長補佐の細川でございます。 

 今後とも，よろしくお願い申しあげます。 

 

会議次第２ 会長・副会長の選任 

○事務局（細川） これより会議次第２の「会長・副会長の選任」に，移らせていただき

ます。 

なお，本地域審議会協議第７条第４項の規定により，委員の半数以上が出席しておりま

すので，本日の会議が成立していることを御報告いたします。 

 本地域審議会の会長・副会長の選任につきましては，本地域審議会の協議第６条第１項

の規定により「地域審議会に会長及び副会長をそれぞれ１人置き，委員の互選により定め

る」こととなっております。  

先ずは，会長の選任でございますが，いかが取り計らいましょうか。 

○井上委員 はい。 
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○事務局（細川） はい，井上委員どうぞ。 

○井上委員 井上です。 

 会長の選任ですが，これまでの実績ならびに経験豊富な赤松委員さんを引き続き会長に

御推薦申しあげます。 

○事務局（細川） ただいま，井上委員さんから「会長に赤松委員さんを推薦する」とい

う御発言がございましたが，他に御発言ございませんか。 

〔「なし」という声あり。〕 

○事務局（細川） 他に御発言がないようでございますので，赤松委員さんに会長をお引

き受けいただきたいと思いますが，赤松委員さん，会長をお願いできますでしょうか。 

○赤松委員 はい。 

○事務局（細川） それでは，赤松委員さんから，会長をお引き受けいただけるとの，お

答えをいただきましたのでお諮りいたします。 

赤松委員さんを会長として選任することについて，御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」という声あり。〕 

○事務局（細川） それでは，全会一致により，赤松委員さんが本地域審議会の会長とし

て選任されました。 

次に，副会長の選任でございますが，いかが取り計らいましょうか。 

○松下委員 はい。 

○事務局（細川） はい，松下委員どうぞ。 

○松下委員 松下です。 

 副会長の選任ですが，渡邊委員さんは，日ごろよりお年寄りを含め，地域の方々に身を

もって接しておられること，同じ地域審議会委員として頭のさがる想いでいっぱいでござ

います。 

 そこで，渡邊委員さんを御推薦させていただきます。 

○事務局（細川） ただいま，松下委員さんから「副会長に渡邊委員さんを推薦する」と

いう御発言がございましたが，他に御発言ございませんか。 

〔「なし」という声あり。〕 

○事務局（細川） 他に御発言がないようでございますので，渡邊委員さんに副会長をお

引き受けいただきたいと思いますが，渡邊委員さん，副会長をお願いできますでしょうか。 

○渡邊委員 はい。 
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○事務局（細川） それでは，渡邊委員さんから，副会長をお引き受けいただけるとの，

お答えをいただきましたのでお諮りいたします。 

渡邊委員さんを副会長として選任することについて，御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」という声あり。〕 

○事務局（細川） それでは，全会一致により，渡邊委員さんが本地域審議会の副会長と

して選任されました。 

早速ではございますが，どうぞ赤松会長，渡邊副会長は前の席へお移りいただきまして，

ごあいさつをお願いしたいと思います。 

〔赤松会長・渡邊副会長が席を移動。〕 

○事務局（細川） 最初に，赤松会長よろしくお願いいたします。 

○赤松会長 失礼いたします。 

御推薦をいただきましたので，一言，御挨拶をさせていただきます。 

 天候の都合で，昨日は選抜高校野球が順延したようですが，この時期は寒暖の差が激し

く，桜のつぼみも膨らんだり萎んだりしています。松本委員さんのように，野球の専門で

はございませんが，私の場合は準々決勝の９回裏のピッチャーをしているような気がして

います。 

地域審議会のメンバーは，９人ではなく１５人ですが，皆さんに助けられて１期目，２

期目，野球であれば一回戦，二回戦を勝ち抜き，今は準々決勝くらいだと思いますが，私

自身としてはバテぎみで，早くリリーフピッチャー，新会長に出てきてもらいたいのが本

音です。 

しかし，合併して５年目に差し掛かり，とても重要な時でございます。皆さんの御推薦

を素直に受け，もう一度，緊張を取り戻し，皆さんに御協力をいただきながら，何とか次

の試合に望めるまで，また，優勝戦に向うつもりで進めていきたいと思っています。 

また，辻市議会議員さんにも毎回御出席をいただき，時には御助言をいただいておりま

すが，幸いなことに髙橋支所長さんをはじめ，香南支所には良いスタッフが揃っています

ので，御指導もいただきながら，より良い優勝戦に向っていきたいと思っています。 

 ３期目の会長就任に当たりましての，御挨拶に代えさせていただきます。 

 どうぞ，よろしくお願いいたします。 

○事務局（細川） ありがとうございました。 

次に，渡邊副会長よろしくお願いいたします。 
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○渡邊副会長 失礼いたします。 

ただいまは，香南地区地域審議会の副会長を御推薦いただき，誠にありがとうございま

した。 

僭越ながら，お受けさせていただきます。 

合併後４年余りが経過し，香南地区の建設計画につきましても，重点取組事項が具体化

する重要な３期目の副会長という重責に不安がございますが，香南地区の地域審議会が順

調かつ活発な活動ができますよう，精一杯，努力したいと思います。 

委員の皆さまをはじめ，高松市の職員の皆さまには今後とも一層の御協力をお願い申し

あげ，簡単ですが就任に当たりましての御挨拶とさせていただきます。 

よろしくお願いいたします。 

○事務局（細川） ありがとうございました。 

それでは，議事に入ります前に，注意事項を申しあげます。本地域審議会の会議につき

ましては，会議録を作成することとなりますので御発言をされる場合には，まず，議長の

許可を得た後，誠に恐れ入りますが，お名前を先に申し出ていただいてから，御発言をさ

れますようお願い申しあげます。 

それでは，赤松会長，これ以後の議事進行をよろしくお願いいたします。 

○議長（赤松会長） それでは，本地域審議会の協議，第７条第３項の規定により，「会長

は，会議の議長となる」とありますので，これ以後の議事について，議長を務めさせてい

ただきますので，御協力をよろしくお願い申しあげます。 

 

会議次第３ 会議録署名委員の指名 

○議長（赤松会長） それでは，会議次第３の「会議録署名委員の指名」に移ります。 

会議録への署名委員を指名させていただきますが，本地域審議会の名簿順にお願いいた

します。 

本日の会議録署名委員には，石丸英正委員さん，井上優委員さんのお二人にお願いしま

すので，よろしくお願いいたします。 

 

会議次第４ その他 

○議長（赤松会長） 次に，会議次第４の「その他」でありますが，地域審議会として何

かお諮りしたいことがございましたら，御発言をお願いします。 
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会議次第５ 閉会 

○議長（赤松会長） 特にないようでございますので，以上で本日の会議日程は全て終了

いたしました。 

皆様方には，長時間にわたり御協議を賜り，また，円滑な進行に御協力いただき，誠に

ありがとうございました。 

以上をもちまして，「平成２２年度第１回高松市香南地区地域審議会臨時会」を閉会いた

します。 

 

午後２時４７分 閉会 

 

 

 

会議録署名委員 

 

 

委員 

 

 

委員 
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